Das WUK

Das **WUK** ist ein Kultur·zentrum in Wien. **WUK** ist die Abkürzung für Werkstätten- und Kultur·haus. Früher war dort eine Fabrik für Lokomotiven und Maschinen.

Das **WUK** wurde 1981 eröffnet. Das **WUK** ist eines der größten Kultur·zentren Europas.

Im WUK gibt es viele Angebote:

- Konzerte
- Theater
- Ausstellungen
- Foto.galerie
- Bildung und Beratung für Jugendliche
- Schule
- Restaurant
- Gast.garten
- und vieles mehr.

Sie können dort viele Veranstaltungen besuchen. Das Programm ist sehr abwechslungs·reich! Für genaue Termine fragen Sie bitte im Büro nach.



Das WUK

Weg·beschreibung WUK



WUK
Werkstätten- und
Kultur·haus
Währinger·straße 59
1090 Wien
www.wuk.at



01 40 12 10

Das WUK ist im 9. Bezirk.

Fahren Sie am besten mit der U6.

Steigen Sie bei der Haltestelle Währinger·straße – Volks·oper aus.

Nehmen Sie den Ausgang Volks-oper.

Gehen Sie rechts den Gürtel entlang bis zur Kreuzung Währinger·straße.

Biegen Sie links in die Währinger·straße.

Gehen Sie die Währinger·straße entlang.

Das große rote Ziegel·gebäude ist das WUK.

Der Eingang ist ein großes Tor aus Stein.



Eingang WUK

Das WUK 2

Öffnungs·zeiten







Das WUK hat Montag bis Freitag von 9:00 Uhr bis 20:00 Uhr geöffnet.

Am Wochenende und an Feier·tagen hat das WUK von 15:00 Uhr bis 20:00 Uhr geöffnet.

Bei Veranstaltungen hat das WUK länger geöffnet.



Sie können im WUK anrufen: 01 40 12 10



Es gibt verschiedene Preise. Die Karten kosten von **3 Euro** bis **40 Euro**.



Es gibt viele Ermäßigungen. Viele Veranstaltungen sind gratis. Fragen Sie bitte im Büro nach.



Haben Sie einen Kulturpass? Dann ist die Karte gratis.

Wollen Sie eine Karte bestellen? Dann rufen Sie bitte im Büro an.

Das WUK

3